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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 
 
Ikt.sz.: 105203-6/2022. 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális 
és Környezetegészségügyi Bizottsága 2022. május 23. napján 14 órai kezdettel, a 
Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztálya Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. 
emeleti tárgyalójában tartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Fodor Zoltán elnök, Erdei Sándor Zsolt alelnök, Cseléné Figula Edina, Dr. Kovács 
László, Szilágyi Szabolcs, Balázsfalvi Ágnes, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika, Kiss Edina 
bizottsági tag 
 
Távol maradt: Bazin Levente Dávid, Hollósy Endre András, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt 
bizottsági tag 
 
Meghívottak: 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a 

jegyző képviseletében 
Dr. Szekanecz Noémi Szociális és Köznevelési Osztály, osztályvezető 
Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási 

egységvezető 
Barnóczki Gábor a Vakok és Gyengénlátók B-A-Z Megyei Egyesülete 

képviseletében 
Tóth József az Egészségügyi és Szociális Szakmai Műhely 

képviseletében 
 
Jegyzőkönyvvezető:     Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző 
 
 
Fodor Zoltán elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 tagja közül 8 fő 
jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.  
Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, 
javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat 
elfogadásáról. 

A Bizottság 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 
Napirendi pontok: 
Nyílt ülés: 

1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolójának elfogadására 

2. Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására 
vonatkozó pályázat kiírására (Bizottsági előterjesztés) 

3. Egyebek 
Zárt ülés: 

4. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 
5.  Javaslat méltányosságból rendezett bérleti jogviszony felülvizsgálatára (Bizottsági 

előterjesztés) 
6.  Javaslat nyugdíjasházi névjegyzék megállapítására (Bizottsági előterjesztés) 
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1. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolójának 
elfogadására 

 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető 
asszonyt. 
 
Dr. Szekanecz Noémi: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 
rendelkezéseinek értelmében a települési önkormányzatoknak a gyermekvédelmi és gyermekjóléti 
feladatairól minden év május 31-ig kell átfogó értékelést készíteniük. A 149/1997. 
Kormányrendelet írja elő a beszámoló kötelező tartalmi elemeit. Ezek a demográfiai mutatók, 
különös tekintettel a 0-18 éves korosztályra, tartalmaznia kell a települési önkormányzat által 
nyújtott pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokat, a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátásokat, a gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések eredményeinek a tapasztalatát, 
a jövőre nézve javaslatokat, célokat kell megfogalmazni. Tartalmaznia kell a bűnmegelőzési 
program főbb pontjait, valamint a civil szervezetekkel való együttműködést kell még bemutatnia a 
beszámolónak. Ahhoz, hogy ezeknek a kötelező tartalmi elemeknek az értékelés megfeleljen, a 
gyermekjóléti feladatokat ellátó MESZEGYI került megkeresésre, a bűnmegelőzési adatok 
vonatkozásában a Miskolci Rendőrkapitányság és az Önkormányzati Rendészet, a gyermekek 
egészségének megőrzése és a szűrővizsgálatok tekintetében a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, 
a közétkeztetésre vonatkozóan pedig a Kórház- és Menzaétkeztetési Zrt. és az MKMK került 
megkeresésre, és az ő általuk beküldött anyagokból került összeállításra a beszámoló. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát, megállapítja, 
hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik, egy 
határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot a Közgyűlés számára. 

 
2. napirend:  Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek 

támogatására vonatkozó pályázat kiírására 
 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető 
asszonyt. 
 
Dr. Szekanecz Noémi: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata már évek óta önként vállalt 
feladatként támogatja a szociális, a fogyatékosügyi szervezeteket és a nyugdíjas klubokat. A 2022. 
évi költségvetésben erre eredeti előirányzatként 1 millió forint került elkülönítésre, azonban az 
előirányzatok közötti átcsoportosítással és a korábbi évekből adódó maradványokkal együtt 
összesen 2.452.800 forint áll rendelkezésre a pályázatra. Átcsoportosítással 1.300.000 forint került 
még a sorra, és 152.800 forint pedig maradvány volt. Ennek az összegnek a felhasználásáról a 
Bizottság dönt. Első körben a pályázat kiírásáról kellene döntenie a Bizottságnak. A melléklet 
tartalmazza a pályázati kiírást, Miskolc város közigazgatási területén működő szociális feladatokat 
ellátó szervezetek és nyugdíjas klubok pályázhatnak működési költségekre és programjaikra. 
Személyi jellegű kiadásokra, beruházásokra, felújításokra a továbbiakban sem lehet pályázni. A 
pályázatra nyitva álló határidő június 10. a kiírás szerint. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a napirend ismertetését. A napirend felett megnyitja a vitát.  



3 

 
Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika: Kérdezi, hogy miből származtak a maradványösszegek? 
 
Dr. Szekanecz Noémi: Három szervezet nem használta fel az összeget. Az egyik szervezet az az 
Észak-magyarországi Kompetencia Egyesület, aki egyáltalán nem használta fel a részére 
megállapított 100.000 forintot, illetve két másik szervezet pedig nem teljes összegben használta föl, 
amit tavaly elnyertek. 
 
Fodor Zoltán elnök: Érdekességképpen elmondja, hogy a költségvetésben 1 millió forint volt erre 
betervezve, de egyértelmű volt, hogy annyira kevés ez az összeg, hogy nem tudta volna még az 
igények felét sem kielégíteni. Ezért megkereste Polgármester Urat és kérte, hogy emeljék meg a 
keretet 1.300.000 forinttal. Ehhez jött még hozzá az a maradvány, amelyet nem használtak fel a 
szervezetek.  
 
Tóth József: Kérdezi, hogy mikor kerül kiírásra a pályázat? 
 
Fodor Zoltán elnök: A héten kiírásra kerül és június 10-ig kell beadni a pályázatokat. 
 
Tóth József: Kérdezi, hogy ma már nyugodtan mondhatja, hogy készüljenek annak ellenére, hogy 
még nincs kiírva. Azért kérdezte, mert olyan rövid a határidő. 
 
Fodor Zoltán elnök: Elmondja, hogy a szavazás után lehet erre igennel válaszolnia, amennyiben 
nincs több kérdés. Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. 
Bejelenti, hogy szavazás következik, egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy 
szavazzanak. 
 

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és a következő határozatot hozta: 

 
14/2022. (V.23.) EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS  

KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG HATÁROZATA: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 
Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a szociális feladatot ellátó civil 
szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására 
vonatkozó pályázat kiírása 
 
1.  Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 

Környezetegészségügyi Bizottsága akként dönt, hogy a jelen határozat mellékletét képező 
pályázati felhívásban meghatározott feltételekkel pályázatot ír ki a szociális feladatot ellátó civil 
szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására. 

 
Felelős:     Bizottság elnöke 
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály  
Határidő:    azonnal 
 
2.  Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 

Környezetegészségügyi Bizottsága felkéri az elnököt, gondoskodjon a pályázat jelen határozat 
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melléklete szerinti tartalommal történő közzétételéről Miskolc város honlapján, a pályázati 
eljárás lebonyolításáról és a pályázati eredményekre vonatkozó döntési javaslatok 
előkészítéséről. 

 
Felelős:     Bizottság elnöke 
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály  
Határidő:    a közzététel vonatkozásában: 2022. június 1.  

a döntéshozatal vonatkozásában a pályázati határidő lejártát követő 
60 napon belül. 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 
Fodor Zoltán elnök: Tóth József úrnak válaszolja, hogy most már el lehet mondani. 
 
3. napirend:  Egyebek 
 
Fodor Zoltán elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e témajavaslatuk az „Egyebek” 
napirendi ponton belül. Elmondja, hogy június 10-én lezárul a pályázat, amit azt követően fel kell 
dolgozni. A júniusi közgyűlésig nem biztos, hogy megtörténik az anyag feldolgozása, ha nem, akkor 
nyáron ülést fognak tartani a pályázatok elbírálásával kapcsolatban. Megadja a szót Barnóczki 
Gábor úrnak. 
 
Barnóczki Gábor: A Fogyatékosügyi Szakmai Műhely képviseletében van jelen. Örül annak, hogy 
meg tudták támogatni plusz költségvetési pénzzel ezt a pályázatot és hozzávetőleg 2,5 millió forint 
rendelkezésre áll. Kérdezi, hogy ez a június 10-i határidő milyen megfontolásból lett, mert máskor 
30 nap szokott rá lenni. Igazából nincs is jelentősége, mert szerinte mindenki részéről 2,5 hét elég 
ahhoz, hogy beadják a pályázatot.  
 
Fodor Zoltán elnök: Elmondja, hogy évről évre szinte ugyanazok pályáznak. A Bizottság úgy 
gondolta, hogy minél hamarabb menjen ki, a pénz rendelkezésre áll, és akik élnek vele, fel tudják 
használni. Akik nyári programokat szeretnének, ne szeptemberben kelljen, amikor szakad az eső. 
 
Barnóczki Gábor: Igaza van Elnök Úrnak abban, hogy minél hamarabb döntenek, annál jobb.  
 
Fodor Zoltán elnök: Köszöni a megerősítést. Megállapítja, hogy nincs a Bizottság tagjainak 
témajavaslata, a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy zárt ülés következik. Megköszöni a 
jelenlévők munkáját, a nyílt ülést 14 óra 14 perckor bezárja. 
 

k.m.f. 
 

 Fodor Zoltán ……………………………. 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 

A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 

Vanyó Zsanett 
önkormányzati ügyintéző 

 

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 

Dr. Ignácz Dávid 
jegyző 


